

Сегодня мы будем говорить об институте Президента в нашей стране, избирательном праве и избирательной системе, о ценностях демократического общества. Наша задача – выяснить, как должны проходить выборы в демократическом государстве, по каким принципам, какие существуют этапы выборов. Актуальность данной темы доказывает сама жизнь: 18 марта 2018 года пройдут выборы Президента России. Не все граждане хотят воспользоваться своим правом выбора. Почему так происходит? Нужно ли идти на выборы? Попробуем разобраться в этих вопросах вместе на нашем мероприятии.

Так началось мероприятие в преддверии выборов Президента РФ. Цель информационно-познавательного часа - сформировать у обучающихся осознанное понимание необходимости участия каждого гражданина в судьбе государства.

Студенты понимают, что совсем скоро они станут участниками выборов, от которых зависит будущее нашей страны.

Это интересное и полезное мероприятие позволило ребятам почувствовать себя подготовленными к предстоящим в их жизни настоящим выборам – выборам Президента России.



